

В июне 2024 года вступает в силу Федеральный закон № 139-ФЗ от 12.06.2024, которым урегулирована деятельность центров раннего физического развития детей.

Центры раннего физического развития детей осуществляют образовательную деятельность, направленную на физическое воспитание и физическую подготовку детей, приобретение ими знаний, умений и навыков в области физической культуры и спорта, физическое совершенствование детей, формирование у детей культуры здорового образа жизни, сохранение и укрепление их здоровья, с учетом особенностей.

Целью создания центров раннего физического развития детей является выявление одаренных детей, развития их способностей к занятиям физической культурой и спортом.

Центры раннего физического развития детей отнесены к субъектам физической культуры и спорта в Российской Федерации.

Федеральным законом определены права и обязанности указанных центров. Так, центры раннего физического развития обязаны осуществлять физическое воспитание и физическую подготовку детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, осуществлять мероприятия по оценке способностей детей к занятиям отдельными видами спорта, а также проводить мероприятия, направленные на пропаганду физической культуры и спорта, а также здорового образа жизни.

Центрам раннего физического развития детей могут оказывать содействие федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления.

Прокурор района
советник юстиции

Д.С.Широков